Définition: Soit Q l'univers d’étude. On dit que
{A1 s Ag ;e An}, ensemble d’événements, forme une
partition de 2 si:
® aucune de ces événements est vide: Vi€ [1;n],A; #2
® ils sont disjoints deux a deux:

(Vie[1;n]) (Vie[l;n]) (i#j = AinNA;=09)

® leur union est égale & Q:

U Ai = A;UAU...UA, =Q
i=1
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Pour tout événement B, on a:
P(B) = P(BNA;) + P(BNAy) +--- + P(BNA,)

Proposition: (formule des probabilités totales)
Soit (Q; 77) un espace probabilisé et (Az) ,, une par-
tition de €.

i=1,...,

Pour tout événement B, on a:
P(B) = P(BNA:1) + P(BNAy) +--- + P(BNA,)

Corollaire:
Soit (Q; P) un espace probabilisé et deux événements A
et B tels que P(A) #0

Ona: P(B)="P(BNA1)+P(BNAz)+---+P(BNAy,)

Corollaire:

Soit (Q; P) un espace probabilisé et deux événements A
et B tels que P(A) #0

Ona: P(B)=P(BNA1)+P(BNAz)+---+P(BNAy,)

Définition: Soit Q l'univers d’étude. On dit que
{Al ;Ao An}, ensemble d’événements, forme une
partition de € si:

® aucune de ces événements est vide: Vi€ [1;n],A; #@

® ils sont disjoints deux & deux:
(Vie[l;n]) (Vje[l;n]) (i#j = AinA;=02)
® leur union est égale & Q:

A, =A1UAU...UA, =Q
i=1

=

Définition: Soit Q 'univers d’étude. On dit que
{Al ;Ao An}, ensemble d’événements, forme une
partition de € si:

® aucune de ces événements est vide: Vi€ [1;n],A; #@

® ils sont disjoints deux & deux:
(Vie[l;n]) (Vje[l;n]) (i#j = AinA;=02)
® leur union est égale & Q:

A, =A1UAU...UA, =0Q
i=1

=

Proposition: (formule des probabilités totales)
Soit (Q; 73) un espace probabilisé et (Az) ,, une par-
tition de .

i=1,...,

Pour tout événement B, on a:
P(B) = P(BNA;) + P(BNAz) +--- + P(BNA,)

Proposition: (formule des probabilités totales)
Soit (Q; 73) un espace probabilisé et (Az) ,, une par-
tition de .

i=1,...,

Pour tout événement B, on a:
P(B) = P(BNA;) + P(BNAz) +--- + P(BNA,)

Corollaire:
Soit (Q; ’P) un espace probabilisé et deux événements A
et B tels que ’P(A) #0

On a: P(B) = P(BﬁAl) +77(BOA2) +-- ~+P(BﬂAn)

Corollaire:
Soit (Q; ’P) un espace probabilisé et deux événements A
et B tels que ’P(A) #0

On a: P(B) = P(BﬁAl) JrP(BﬁAQ) +-- ~+P(BﬂAn)

https: //chingatome.fr BEA



https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/deed.fr

